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Директорка Дома здравља у Грачаници Рада Трајковић изјавила је данас да Србија не
мора да призна независност Косова, али да мора да схвати и прихвати реалност која се
догодила на Косову и Метохији.

  

"Не можемо сто пута да капитулирамо", рекла је Трајковићева истакавси да не зна
колико је пута до сада председник Србије Борис Тадић "капитулирао" и колико пута је
"признао независност".

  

"Сваки потпис са Европском унијом био је за нас капитулација, издаја и било је и
странака и људи који су га прозивали за ово и оно", подсетила је она.

  

Изразивши се сликовито Трајковићева је рекла да паста која се избаци из тубе више не
може бити у тубу враћена.

  

"Морамо да признамо реалност у којој се тренутно овај простор налази, а реалност је да
је огромна већина Албанаца на простору Косову и Метохије прогласила независност и
прихватила то као једину и могућу опцију", казала је Трајковићева гостујући у
"Кажипрсту" Б92.

  

Унутар те реалности живи око 140.000 Срба за које треба наћи одговор како да опстану
унутар те реалности коју су до сада признале 72 државе, истакла је она.

  

"Ако је пацијент оболео од карцинома и ви му саопштите да је он болестан и да треба да
га оперишете, он не прихвата реалност и нормално да је његово стање из дана у дан све
теже и теже", рекла је Трајковићева, која је и директор Дома здравља у Грачаници.
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Напоменувши да говори као лекар она је додала да када човек прихвати реалност, каква
јесте, он онда налази и одговор на те реалности или се бори против ње и може себи као
пацијент да продужи живот.

  

"И ми можемо доле много ствари да урадимо, ако прихватимо ту реалност", рекла је она.

  

Али, ако као држава ту реалност не прихватимо, доводимо и себе и српски народ на
простору Косова и Метохије у све тежу позицију, оценила је Трајковићева указавши да је
реалност да се простор Косова и Метохије "у институционалном смислу све више
удаљава од Србије".

  

Она је оценила да је резолуција о Косову и Метохији, коју је Србија поднела Генералној
скупштини УН, "у функцији аболиције наше дипломатије због пораза у Међународном
суду правде".

  

(Танјуг)
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